CamocTosiTeJbHas1 padoTa « PeleHue npsiMmoyroJibHbIX TPEYroJIbHUKOBY
B 3a0anusx 1 -4 ykasxcume npasunvhvie omeemol (1 6an)
1. Haiinure sin*23%+c0s60°+cos*23°
11 1 1
A) "2 ;B2 :B- 2;D)-12;

e a0 _ _ i
2. B rtpeyromsuuke ABC mssecto, uto ¢B=90", AB=6cm,BC=8cM. aiinyre SIM A.

3 4 4 S
A) 4 ;B 3:B) 5:0) 4;
3. Ha pucynke nzo0paxkeH npsMoyroibHbliil TpeyroabHUK ABC ( J%
. _ 0 . L
tC=90" ) Haitgure AC. Aymtg P . Bym SINP . By m
cosf . m ]

; I) cosB s A

B 3adanusx 4 — 5 yxascume npasunvuvie omgemot (2 6ana)

. in « x x —
4. Haiigure S™M utg ,ecan 08 = 5 .

3
. _ 0 -2
5. Pemmre mpsiMOyTombHEIL Tpeyronsauk ABC (- © C€=90 ), eciu AC = 15¢m, cos A 7

Pewume 3a0auy 6 ¢ kpamkum nosicnenuem.(2 6ana)
6. B paBHOOOKOI1 Tpameruu 60koBasi CTOpoHa paBHa 15¢wm, a Beicota — 12¢m. Haiinure cunye,
KOCHHYC ¥ TAHT€HC OCTPOTO YIJia TPaneIHH.
3aoauy 7 pewiume ¢ noinuvim nosicheHuem (3 6ana)
BC, -
7. B npsimoyronsHo#i Tpaneuuu ABCD AD | AB AD, BC=CD =29cwm.

. _ 0
¢BCD=120" Haiinnre croponsl AB, AD u nnaronanu tpanenuu.

CamocTrosiTeJbHasi padoTa « PemeHne npsiMmoyroJibHbIX TPEYroJIbHUKOBY
B 3a0anusx 1 -4 ykascume npasunvusie omeemol (1 6an)
1. Haitnure sin*23%+cos60%+cos?23°
1 1 1
1

1
Ay "2 ;b)) 2 ;B)- 2 ;D-1 2 ;

. _ 0 _ _ .
2. B rtpeyromsunke ABC mssecto, uto ¢B=90", AB=6cm,BC=8cM. pyjipyre S A.
3 4 4 E)
A) 4 ;b)) 3:B) 5D 4;
3. Ha pucynke n3o00paxeH npsmMoyroibHbii TpeyronbHuK ABC ( J%
.~ ano . L
¢C=90 ). Haiimute AC. A)mtg B ; b)m sin ; B) m

COSB;F)C:—S'B; " ]

B 3aoanusx 4 — 5 ykascume npasunvuvie omeemul (2 6ana)
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sin « cosx _ =

4. Haiinure utg % ecm = 5




3
s~ Aan0 =2
5. Pemure mpsiMoyrosbHbIL Tpeyronsauk ABC (- © €=90 ), ecmu AC = 15¢m, cos A 7

Pewume 3a0auy 6 ¢ kpamkum noscuenuem.(2 6ana)

6. B paBHOOOKOI1 Tpameruu 60koBasi CTOpoHa paBHa 15¢m, a Beicota — 12¢m. Haiinute cunye,
KOCHHYC ¥ TAHT'€HC OCTPOTO YIJia TpaneruH.

3aoauy 7 pewume ¢ nonnvim nosichenuem (3 bana)

BC, 1
7. B npsimoyronsHo#i Tpanenuu ABCD AD | AB AD, BC=CD =29cwm.

. _ 0
(BCD=120 . Haitgure ctopoust AB, AD u nuaroHanu Tpaneuuu.

CamocrosiTesqibHas padoTa « Pemmenue npsiMoyroJibHbIX TPEYroJIbHUKOB)
Bapuanr 1. B 3a0anusx 1 -4 ykasxcume npasunvhvie omseemul (1 6an)
1. Haiigure: - tg 45%+c0s60°

11 1 1 \
A) "2 :b)2:B)- 2:D-12;
. N0 _ _
2. B rtpeyromsunke ABC mssecto, uto ¢ C=90,AC=8cm,BC=6cnm.
Haiinnure SinA.
3 4 4 3 ©aE
A) 4:B) 3:B) 5;D 5 ;
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3. Ha pucyHke n300paeH npsaMoyroibHelii Tpeyronsuuk ABC (- ¢ C=90 ). Halinute nmuny

.4
runotenysst AB, eciu BC =40cm, ™ %75 . A)50cm; B)6dem; B) 32em; I) 25cm;

B 3adanusx 4 — 5 yxascume npasunvhvie omgemolt (2 6ana)

. 4
COS x sinx _  —

4. Haiinute utg , €CIIH = 5

s A0
5. B paBHoOenpennom tpeyronsanke ABC: AB = BC = 6¢M, CA=58". Haitnute ctopony

AC u BricoTy BK.
Pewwume 3a0auy 6 c kpamkum noscuenuem.(3 6ana)
6. B paBHOOOKO# Tpaneruu 60KoBasi CTopoHa paBHa 25¢M, a Beicota — 20cm. Haitaute cunyc,
KOCHHYC ¥ TAHT€HC OCTPOTO YIJia TpaneIiu
Bapuawnr 2. B 3a0anusx 1 -4 ykasxcume npasunivHvle omeemul (1 6an)
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1. Haizure:  sin?57%+ SIN30° 400257 A) 5 : B) 2 ;B)- 2 ;I)-1 2 ;



2. KarteTsl IpsMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA PABHBI 2CM U Vsem. Hailinure cunyc

V5 V5 s

OOJBIIIEro OCTPOro yria 3Toro TpeyronsHuka A) 3 ; B) o 5 B)
2 2
3:0D) 5
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3. Ha pucyHnke n3o0paxeH npsmoyroiasHblid TpeyroibHuk ABC ( - ).

0 0
Haiinmure yronm A atoro tpeyronpHuka, eciim BC =40cm, AB = 80cm. A) 90 ; b) 60 ;
0 0
B) 30" . I 45 :

5

B 3aoanusx 4 — 5 yxasicume npasunvhvie omeemol (2 bana)

1
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4. PemmTe OpsAMOYronbHBIHA Tpeyrombauk ABC (- © C=90 ), ecu AB = 4cm, sin 3

. A0
5. B paBHoGenpennom Tpeyronsauke ABC: AC = BC = 10cwM, ¢B=32".

AB u Beicoty CK.
Pewume 3a0auy 6 ¢ kpamkum noscuenuem.(3 6ana)

Haiigure ctopony

3
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6. [TocTpoiite yron , €CII €r0 TAHTE€HC PaBeH 7

Bapuanr 3. B 3a0anusx 1 -4 ykasxcume npasunvHvle omeemul (1 6an)

L a1 T,
1. Haitmure:  sin?53%+ SIN30° 14052530 A) "2 ; B) 2 ;B)- 2 ;
1
ND-12;
V7 cem. C 40 B

2. KarteTbl nIpsIMOYTOJILHOTO TPEYTOJbHUKA PABHBI 3CM U
07 WA
Haiinure cunyc 0osblLIero ocTporo yria 3toro TpeyromsHuka A) 3 ; B) 4 ; B) 4

3
D V75
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3. Ha pucyHnke n3o06paxeH npsaMOyroibHblii Tpeyronsank ABC (- © C¢=90 ). Haitngure muny

.5
runoteny3bl AB, eciu BC = 20cwM, St & g .

A) 50cMm; B)64cm; B) 32cm; T') 25cm;
B 3adanusx 4 — 5 yxascume npasunvhvie omgemot (2 6ana)

SIn &«

4. Haiinure utg * , €CIIH cos« =0,6.

o o o, o
5. OcTphlIil yroi npsMOyrojibHOTO TPEYTOJIbHUKA C TUIIOTEHY30i ¢ paBeH Haiinure

BBICOTY TPEYTOJIbHHKA, IPOBEICHHYIO K TUTIOTEHY3E.

Pewume 3a0auy 6 ¢ kpamkum noscuenuem.(3 6ana)

6. B mpsimoyronsHoM TpeyronbHuke ABC runorenysza AB = 10cwm, a kater AC = Scm. Haiinure
NEPUMETP U OCTPBIE YIIIBI TPEYTOIbHUKA.





